HdnHamMuKa KynmucHoro
MexaHu3ma



CxeMa MexaHn3Ma

| = MdXOBUK; £ = KYJINCd; O - KATOK



On peaeneHbl KUHEMaATUYECKUE XaPaKTEPUCTUKN.

CKOpOCTb T.A
CKOPOCTb KY/TUCbI
YCKOpEeHWe Kyunchl

CKOPOCTb LieHTpa KaTKa
YCKOpEeHMe LieHTpa KaTka

YrN10Basi CKOPOCTb KaTKa

YII0BOE YCKOPEHUE KaTKa

vCSx =

v, =040 =0A4"@

v, =@ -OA" sing

a,. =04 (&E -sing + @ -cosgo)

R,

r, + R,
R,

@ -OA4- sing

Ay, = OA- (& -sin @ + @’ -cosqo)

v, + R,

1

‘@ -OA - sin @
r,+ R,

_J -OA - (ﬂ -sing + @ ‘COS(p)

gy =
r, + R,



3anucaHbl YpaBHEHUS FTEOMETPUYECKNX CBA3EMN:
X, =-OA - cos@; y,=O0A"sinQ;

Xy = Xepg ~OA - COS @; Y, =0;

xC3 X530 — (Ry/(r5+R;)) * OA " COS @; Y, =

= -(OA " cos @)/(r;+R,).

3/



[onyyeHbl BblpaXXeHus ang:
KMHETUYECKON SHEPrUN CUCTEMDBI
2 2
R, L{ 1
roLd OA- + LOA- + 13 B OA-si

anBep,eHHoro MOMEHTa VIHepLI,MM MEXaHW3Ma U ero
NMPOM3BOAHON MO Yr/y NOBOPOTa MaxoBUKa

o) 2
Inp(qo)—%+[m2 +m3[R3 +p3j J-(OA- sinqo)2

7+ R,

dI
le((p)—Lm2+ : R:ggl OA~ -sin 2¢
v ¢ r
HailigeHbl 3Hauyernsa I_= 3,90 kr-m?; dI,/dp= 1,386 KF*M?
L7151 33[1aHHOTO MOSTOXKEHNS MEXaHM3Ma.



nosiy4eHo amddepeHLnanbHoe YpaBHEHNE ABUXKEHUS
MexaHu3Ma ANns 3aaHHbIX YMCNOBbIX 3HAYEHUN

\

(3,499 + 1,600 -sin’ ¢ )-fl+ 0,800 -sin 2¢ @ =112

OMnpeAaesieHa yrnoBasi CKOpoCTb MaxoBuka w, = 5,48 paa/c
1 ero yrnosoe yckopenue €,=23,39 paa/c’.



onpeaeneHbol peakumn ornopbl MaxoBnKa B
3dldHHOM MMOJIOXKEHUN MEXAHU3MA

X,=251,3 H; Y =0
ornpeaeneHa cuna B3anMoaenCTBMS MaxOBUKa W
KYJIUCbI

N,=251,3 H
onpefesnieHa ropn3oHTanbHas NPoeKLns
YPaBHOBELLMBAOLWEN CUbI, KOTOPYIO HY>XXHO

NPUNOXUTb K OCU KaTKa AJid paBHOBECUA
MEXAHU3MAd

F =1633 H



C NOMOLLbIO YpaBHEHMS JlarpaH)ka BTOpOro poaa u
YPaBHEHUS ABMXKEHUS MALUMHbI MOJTyYeHbl Ba

OANHAKOBbIX AnddepeHLUManbHbIX YpaBHEHUS
OBWXXEHUSA AaHHOro MexaHW3Ma, KOTopble coBnanu

C NpnBeAEHHbLIM BbllLE, a NMEHHO.

(3,499 + 1,600 sin’ ¢ )-F+ 0,800 sin 2¢ - @ =112



